                        УЖАСЫ  ПОКРОВКИ . 

Сия довольно-таки обыденная история происходила в  селе Покровка, Воронежской обл. Павловского   Района. Дело происходит в летнее время. 
В главной роли : Бандерас – Евгений .Белый - Саша. Жиган - Рома. 

В эпизодах : Инна , Таня, Кустова Анна, Мозоль, Чермень, Садист-экстримал.
Всё начиналось вполне прилично: самогон из элитных сортов брюквы, вялые огурцы , и подгнившие экзотические фрукты-всё это составляло наш богатый стол. С жадно горящими глазами мы накидывались на закуску, не забывая опрокинуть стаканчик сивухи в жадно раскрытый рот. Чарующие звуки  разносились в радиусе 0,5км. Чавканье, причмокивание, сопение и изредка глухое рычание выдавали наше присутствие. Редкий прохожий попав в эту звуковую волну вздрагивал, окутывался газообразным облаком с резким запахом сероводорода. После этого, прохожего никто не видел, всё что от него оставалось - это дурно пахнущая кучка цвета дерьма. Но это только вступление, начало так сказать. Основные события произошли несколько позже.

Ужас охвативший Покровку будут помнить ещё долго!

Мохнатая рука со стуком ударила стаканом по столу: ”Что это за пидор?!” – прохрипел хозяин мохнатой руки Белый, многозначительно поглядывая на Жигана. Бандерас, в это время пивший из бутылки сэм, поперхнулся и хотел было запротестовать, но увидев, что обращаются не к нему, многозначительно кивнул и поднял вверх указательный палец с обгрызенным ногтем. Жиган, внимательно следивший за полётом мухи, поняв, что сие оскорбление относится к нему, неторопливо снял с ноги тапок и подошёл к Белому. Подойдя к нему, Жиган так -же неторопливо протянул руку и повернул голову Белого в более удобный для себя ракурс. Прищурив один глаз, Рома со смачным шлепком опустил тапок Саше на ухо! Увидев всё это, Бандерас злорадно захихикал и пользуясь суматохой ненавязчиво спизданул со стола бутылочку самогона, спрятав её в своих широких штанах.
            Белый, получив по уху, одним прыжком соскочил с кровати. Глаза его приобрели красноватый оттенок перекрывая красноту носа. С криком:”Попишу покоцаю суки!”-Белый с рычанием кинулся на растерявшегося Бандераса, при этом с опаской ловко обогнув Жигана , опять впавшего в транс от созерцания мушиных виражей.
 Бандерас, увидев несущегося на него монстра, попытался протиснутся в дверь, для того, чтобы в дальнейшем ретироваться, но он замешкался. Ударом головы Белый разбил свежеспизженый пузырь самогона, чем ещё больше перепугал бедного Бандераса. Вывалившийся на улицу клубок тел распался: Бандерас со скоростью сайгака рванул в ближайшие кусты, сломав по пути парочку молодых берёз, Белый безумно огляделся, сверкая краснотой своих глаз, но не обнаружив жертву он неудачно сплюнул себе на ботинок, выругался и рванул в темноту.

          В это время по дороге прогуливалась гражданка Кустова Анна. Она то и стала жертвой разнузданного пьяницы и дебошира Белого. Последнее, что помнит потерпевшая – это жуткие красные глаза в темноте и рычание.

         Белый, выскочив на дорогу, стал выплясывать гопака перед перепуганной  Аней. С присядками и притопываниями он схватил перепуганную девушку на руки (при этом уронив её десять раз об асфальт лицом). Наплясавшись, Белый осторожно, стараясь не попасть в голову, запинал девушку под забор. Галантно поцеловав ручку Ане, он насвистывая «Калинку» побрёл в местный клуб.

         В клубе, не зная о надвигающейся опасности, веселье шло полным ходом. Стоящий у заборчика Жиган с философским видом рассматривал свежедобытую козявку на пальце. Видимо это занятие ему надоело, поэтому он неторопливо с профессиональной аккуратностью вытер палец об волосы стоящей рядом Инны, и двинулся за клуб.

За клубом царил полный разврат. Там стояли каких-то два урода. В одном из них Рома узнал местного пидора - активиста Мозоля. Второго Жиган не знал, но судя по тому как он выкручивает Мозолю сиськи и при этом злорадно-удовлетворённо улыбается, Рома решил что это Садист-       экстремал носивший в селе почётный титул похуиста. Подойдя ближе Жиган поощрительно похлопал Мозоля по мозолистой попке, а когда тот повернул голову, Рома привычным движением схватил Эдика- педика за левое ухо и стараясь как можно больше забрызгать его слюной, прокричал:”Вы что здесь проституцию разводите?!“. Повернувшись к Садисту-экстрималу Жиган с удивлением обнаружил, что тот с удивительным проворством забрался на берёзу и оттуда корчит ему страшные рожи и показывает язык.
 Неведомо откуда взявшийся Бандерас многозначительно кивнул и поднял вверх указательный палец и мизинец, потом, заметив что-то не то, Женя скромно загнул мизинец, смущённо улыбаясь, при этом умудряясь осторожно шарить по карманам оплёванного Мозоля.
 Вдали замелькали красные огоньки глаз!

         Нога, появившаяся из темноты, метко попала Мозолю в лоб, оставив на нём отпечаток грязной ступни. Мозоль от неожиданности громко пукнул и потерял сознание. Вслед за ногой появилось тело Белого. В руке у него была почти не пустая бутылка с самогоном, которой он потряс перед лицом у каждого. Бандерас заметно оживился и полез в карман за стаканом, в кармане было пусто, тогда со вздохом он полез в свой карман. Жиган с презрением и отвращением на лице уже всовывал свой стакан в руки ошарашенного Белого. Все пили из гранёных стаканов как истинные джентльмены, один Белый выпендривался: пил из стопки……и О  УЖАС, НЕ  ЗАНЮХИВАЛ  СВОИМ  РУКАВОМ !!!  Этого ему не простили. “Белому не наливать! ”-закричал Бандерас, с жадностью поглядывая на остатки самогона. Трудно передать выражение ужаса появившегося на лице Белого, после этих слов. Жиган сытно рыгнув, важно кивнул и уже хотел было поднять палец, но тут -же одумался и грозно погрозил пальцем невинно смотрящему на него Бандерасу. 

         В расстроенных чувствах Белый появился перед клубом. Расфокусированный взгляд Белого сфокусировался носу Кости, по кличке “обезьяна”. С криком “А я день рожденья не буду справлять!”-Белый сделал подкат “обезьяне”, а когда ударился носом о что-то мягкое, он подумал: “Какая сука придумала присказку? -<< Прикинь нос к хую!>>”  От злости Белый заскрипел зубами. Обезьяна почувствовав резкий удар, наклонил голову. То что он там увидел потрясло его, нанеся непоправимый вред его психике. У его ног лежал гроза всея Лобаневки и корчил ему страшные рожи, показывал неприличные жесты. Психика обезьяны не выдержала этого.

         В это время пьяный Бандерас с детской непосредственностью навалил в музыкальную колонку кучу детской неожиданности. Счастливо засмеявшись Бандерас, хлопнул Танюху по заднице, заодно вытерев руку от детской неожиданности. Показав Тане язык и помахав ей чистой рукой, Бандерас, увернувшись от её меткого плевка, скрылся в кустах, только зад мелькнул. В кустах он споткнулся о кучу дерьма, которую оставил там вчера, для влюблённых парочек, любивших лазить по кустам в поисках говна на свою обувь. Бандерас не привык расстраиваться за испорченную ловушку, на остатки кучи он положил свои носки. Поутру возле носков было найдено: два трупа и один токсикоман. 
         Жиган очнулся за клубом под яблоней. Очень захотелось яблок. Взяв пучок соломы в руку, он увидел на яблоне огромное яблоко. Жиган долго кидался в яблоко соломой, но оно не падало. И вдруг, яблоко грубо матернувшись полезло вниз. Это оказался злой Чермень с пучками соломы в волосах и во рту. Жиган, пьяно улыбнувшись, схватил Черменя за волосы и со словами: «Яблоко, я тебя съем!» попытался  откусить от Черменя кусочек. Чермень забился  в руках Ромы, как-то по-заячьи пискнул и как заорет от страха: «Не ешь меня, я червивый-й-й!» Вмиг протрезвевший Рома удивленно посмотрел на Черменя и спросил: «Чермень , у тебя чё глисты завелись?» С тех пор Чермень не ест яблоки!
О дальнейших событиях произошедших в то злосчастное лето, история умалчивает.
На данный момент готовится к публикации очередная ужасающая история Покровки.

По неподтверждённым фактам в этом селе были замечены древофилы, живые сугробы и удивительные существа сожительствующие с мотоциклами в канавах у дороги…
Это всего лишь малая часть того что нам известно, но мы как порядочные и законопослушные граждане обязательно “донесём” до вашего сведенья всё что нам известно.

Минздрав Руссии предупреждает:

1. Лица достигшие 18 лет и не имеющие полноценного здорового юмора, рекомендуется:
Пить и курить в неограниченном количестве (этим вы повеселите других).

2. Лица достигшие 18 лет и имеющие полноценный здоровый юмор, рекомендуется:
Пить и курить в строго ограниченных количествах исключительно по рецепту врача!
(здоровый стёб, круче пьяного прикола).
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